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• Údaje o zařízení 

Mateřská škola Babylon, příspěvková organizace 

Babylon 135, 344 01  

IČO: 70994242 

Tel.: 379 793 508 

Mob.: +420 725 944 142 

e-mail: ms.babylon@seznam.cz 

Ředitelka školy: Tereza Benczová 

Zřizovatel: Obec Babylon 

 

• Popis zařízení 

Typ provozu: celodenní 

Stanovená kapacita: 25 dětí 

Provozní doba: od 6:30 do 16:00 

Třída: jedna heterogenní třída 

 

Podmínky pro provoz 

Mateřská škola spolupracuje se zákonnými zástupci dětí a dalšími fyzickými a 

právnickými osobami s cílem vyvíjet aktivity a organizovat činnost ve prospěch 
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rozvoje dětí a prohloubení vzdělávacího a výchovného působení školy, rodiny a 

společnosti. 

Mateřská škola je zřízena pro celodenní provoz. To znamená, že poskytuje dětem 

vzdělávání déle než 6,5 hodiny denně v běžné jedné třídě. Provoz mateřské školy 

je zajištěn v jedné budově propojené s kuchyní a přípravnou jídel. Z levé strany 

budovy je samostatný vchod do mateřské školy šatny, třídy a do ředitelny. 

Vchodem z druhé strany budovy se dostanete do kuchyně a prostor pro kuchařku 

a sklady potravin. K areálu mateřské školy patří zahrada s herními prvky, kde děti 

mohou trávit pobyt venku. 

Provoz je zajišťován zaměstnanci školy 

Pedagogičtí pracovníci: 

Tereza Benczová - učitelka, ředitelka 

Alena Kaplanová – učitelka 

Marie Bultasová-Krakešová - učitelka (dokrývání hodin) 

 

Provozní zaměstnanci: 

Marie Bultasová-Krakešová – vedoucí školní jídelny 

Václava Frymlová – kuchařka a uklízečka 

-dle potřeby a domluvy jsou k dispozici od obce obecní zaměstnanci na údržbu 

zahrady a okolí mateřské školy 

  

Využívání zařízení včetně pozemku pro jiné aktivity 

Mateřská škola je využívána pouze jako zařízení pro předškolní vzdělávání. Celý 

areál mateřské školy slouží k setkávání dětí, jejich zákonných zástupců a 

pracovníků školy zejména při akcích pořádaných školou. 

 

• Režimové požadavky (délka aktivit, zařazení) 

Nástup dětí je v době mezi 6:30 a 8:30 hod 



Rodiče jsou povinni dovést dítě do tříd a osobně ho předat učitelce. Při 

nástupu dítěte do mateřské školy je uplatňován individuálně přizpůsobený 

adaptační režim. Po předchozí domluvě s učitelkou je možný příchod i později. 

Hra 

Spontánní hra dětí probíhá v průběhu celého dne, prolíná se s činnostmi 

řízenými učitelkou ve vyváženém poměru s ohledem na individuální potřeby 

dětí a na aktuální situaci. Výchovně vzdělávací proces probíhá během celého 

dne formou individuálních či skupinových her a činností. 

Sledování televize PC a tabletu 

Televize je využívána zcela výjmečně a to při velmi špatných klimatických 

podmínkách maximálně 30 min. Dále pak při motivačních chvilkách, když se 

to hodí k tématu (večerníčky, krátké přehrávky na youtubu, písničky aj.) 

Pohybové aktivity 

Zařazujeme během celého dne. Ranní cvičení (prolínáme různá cvičení - 

protahovací cviky, prvky jogy, dechové cvičení, uvolňovací cviky, držení těla, 

akrobacie) a pohybové hry. V průběhu dne jsou zařazeny pohybové chvilky a 

hudebně pohybové činnost. Při špatném počasí využíváme tělocvičny na 

obecním úřadě a i sportovní náčiní, které je k dispozici. Spolupracujeme 

během roku s Physio_Rusty_Clinic, kdy dochází instruktor a bere si skupinky 

dětí do tělocvičny na obecním úřadě a dělá s dětmi navazující cvičení pro 

zdravé držení těla a vývoj. Pro pohybové aktivity v mateřské škole jsou 

využívány pomůcky a vybavení (lana, obruče, míče, tunely, švédská bedna, 

žíněnky, atd.). Denně mají děti také dostatek pohybu při spontánních hrách a 

pohybu venku, na který klademe velký důraz.  

Snažíme se každý rok zajisti několik hodin plaveckého výcviku v bazéně 

v Domažlicích. 

Pobyt venku 

Pobyt venku je uskutečňován denně v závislosti na klimatických podmínkách 

po dobu 1,5 až 2 hodiny. Mimo společných vycházek si děti dělíme na dvě 

skupiny větších a menších kdy větší děti uskutečňují delší procházky do 

přilehlých lesů. Dále využíváme nového multifunkční hřiště a dětské obecní 

hřiště vybavených různými průlezkami a skluzavkami. Pobyt venku probíhá v 

době od 10:00 do 11:30 a v odpoledních hodinách od 14:30 do 16:00, vždy 

záleží na počasí a podmínkách a pobyt venku se snažíme spíše prodlužovat 



pokud to jde. V jarních a letních měsících je dopolední výchovně vzdělávací 

činnost přesouvána ven např. na školní zahradu i dříve. 

Odpočinek 

Odpočinek probíhá po obědě, od 12:00 do 14:00. Respektujeme individuální 

potřeby dětí. Předškolákům a dětem, které nespí, odpočinek zkracujeme či 

nahrazujeme jinou relaxační činností. K odpočinku slouží prostor ložnice. 

Stravování 

Příprava stravy je ve vlastní kuchyni, jídlo je zde uvařeno a rovnou odtud 

vydáváno dětem. Dopolední svačina probíhá obvykle mezi 8:45 až 9:15 dle 

závislosti na druhu pokrmu a rozvržení činností daného dne. Odpolední 

svačina je mezi 14:00 a 14:30. 

Dietní strava, podložená zprávou od lékaře lze řešit po domluvě s vedoucí 

stravování individuálně. 

Pitný režim 

Pitný režim je zajištěn v průběhu celého dne ve třídě, kde je umístěn zásobník 

na pití. Děti mají možnost se kdykoliv napít dle vlastní potřeby. V průběhu 

teplých dnů, při pobytu venku na školní zahradě jsou dětem poskytovány 

nápoje po celou dobu pobytu venku. Dětem jsou podávány čaje, ředěné 

koncentráty, džusy, voda, mléko či kakao. 

Otužování 

Otužování dětí provádíme pravidelným větráním tříd, regulací teploty 

centrálního vytápění, dostatečným pobytem venku v závislosti na počasí, 

kontrolou oblečení dětí do mateřské školy i na ven, návštěvou plaveckého 

bazénu.  

• Způsob zajištění vhodného mikroklimatu, způsob a intenzita větrání, 

vytápění, osvětlení 

Podmínky zajištění vhodného mikroklimatu, způsobu a intenzity větrání, 

vytápění a osvětlení se řídí vyhláškou č. 410/2005 Sb. o hygienických 

požadavcích na prostory a provoz zařízení a provozoven pro výchovu a 

vzdělávání dětí a mladistvých. 

Způsob a intenzita větrání a vytápění 

Teplota vzduchu v prostorách mateřské školy je nastaven na 22 °C. 



Větrání probíhá pravidelně v průběhu dne dle potřeb v závislosti na venkovní 

klimatické podmínky. 

Osvětlení tříd jsou dostatečné. Dle podmínek je využíváno denního i umělého 

světla. Okna jsou vybavena žaluziemi, které brání přímému vniknutí 

slunečního světla do tříd. 

• Zásobování pitnou vodou 

Vodu odebíráme z obecního vrtu, kde je voda pravidelně kontrolována 

složkami CHVAK Domažlice a hygienické stanice. Vodu pro pití a využívání pro 

jistotu stále převařujeme. 

• Způsob zajištění výměny a skladování prádla 

Výměna lůžkovin a ručníčků probíhá zpravidla jednou za měsíc nebo dle 

potřeby ihned. Ložní prádlo spolu s ručníčky je předáno rodičům k vyprání. 

Každé dítě má ve skladu prádla svou poličku v které má další povlečení. 

• Požadavky na hygienicko-protiepidemický režim 

Úklid prostor mateřské školy se provádí denně vytřením všech podlahových 

povrchů, u koberců vyčištěním vysavačem probíhá dvakrát týdně. Denně se za 

použití čisticích a dezinfekčních prostředků provádí umytí umyvadel a 

záchodů. Denně se vynáší odpadky. 

Za úklid zodpovídají provozní pracovnice. Zodpovídají za nákup, evidenci, 

bezpečné skladování a správné používání čisticích prostředků. 

• Jiné 

Pokyny pro případy nouze (havárie, požár aj.) 

Provozní řád nenahrazuje havarijní, provozní a evakuační řády, podle 
kterých se řeší mimořádné situace. 

S provozním řádem jsou seznámeni všichni zaměstnanci školy. Nově přijímaní 

zaměstnanci jsou seznámeni s tímto předpisem před podpisem pracovní 

smlouvy. Provozní řád je trvale umístěn na nástěnce v prostorách vstupu do 

mateřské školy. 

 

Vypracovala ředitelka školy Tereza Benczová 


